

带走太麻烦 卖了不值钱

# 毕业季高校“僵尸车”再扎堆

本报6月18日讯(记者 路龙帅) 又是一年毕业季,即将离开大学校园的毕业生在为离校做最后的准备。6月18日,记者在德州学院校园内发现,因自行车出售不值钱,带走又费劲,很多被人遗弃在校园。这些被遗弃的车辆称作“僵尸车”,不仅影响校园环境,且给学校管理带来诸多不便。

6月18日,在德州学院一宿舍楼前的停车棚,锈迹斑斑、落满灰尘的旧自行车随处可见,有的甚至已经解体,连车轮都难以寻找。记者细数,整个停车棚有200余辆自行车,被遗弃的废旧自行车有10余辆。而在车棚靠近院墙的一侧,又有20多辆被集中排放。

“每年毕业生离校后,自行车

车棚就会多出一批无人认领的车子,既占地又碍事。”德州学院的大三学生小陈告诉记者,这些被毕业生遗弃的自行车被称为“僵尸车”。记者在校园内观察,教学楼、图书馆包括餐厅周围都有“僵尸车”的身影,其中宿舍楼处的数量居多。而无论是教学区还是宿舍楼区域,无法使用的自行车并不多,校园内落满灰尘的自行车中,一半以上有六七成新。

“我的自行车是大一时买的,现在还能骑,不准备带走了。”即将离校的大四毕业生张同学说,前段时间他想处理掉,可旧自行车基本没人要,只能当废品卖,自己又舍不得,干脆就直接留在学校了。

面对“僵尸车”,德州学院保卫处工作人员也很头疼。“每年毕业生几千人,一些毕业生离开校园时就把自己的自行车遗弃在学校车棚里,这给清扫卫生工作也增添了不少麻烦。”工作人员孙先生称,因为长期不用,车子大多破损,有的直接无法使用,不仅浪费资源,还影响校园环境。“学校也曾下发通告,定期对遗弃的自行车进行集中清理。”孙先生说。

本报常年法律顾问谭刚德表示,这些“僵尸车”其实属于无主财产,学校有一定的管理义务。又因为这些自行车属于学生的私有财产,因此,学校可以通过公示的方式限期认领,规定时间内无人认领的,学校可自行处置。

郑店镇>>

## 摸排小散乱污企业52家

本报6月18日讯(记者 李榕 通讯员 朱长禄)

为进一步落实大气污染防治工作要求,持续改善辖区内空气质量,乐陵市郑店镇决定开展小散乱污企业专项整治行动。

据悉,郑店镇政府召开专项工作会议,成立郑店镇小散乱污企业治理工作办公室,制定“小散乱污”企业排查方案,逐村排查,彻

底清查辖区内“小散乱污”企业的分布情况。为形成强大合力,协调派出所、国土、工商、安监等部门,对辖区内小散乱污企业下达关停通知书,督促不符合产业规划及环保、安监、国土、工商手续不全的企业自查自改。

截至目前,已全面摸排小散乱污企业52家,关停企业12家,更换使用新能源锅炉21处。

□ 供电资讯

## 乐陵>> 麦农丰收送锦旗

本报6月18日讯 6月9日,乐陵孔镇小刘村和台子屯村村民代表来到孔镇供电所,将两面写着“电力及时雨,服务解民忧”“供电连接千万家,爱心化作及时雨”的鲜红锦旗送到了供电所人员手中,感谢电力员工帮助村民解决农田灌溉的燃眉之急,使村民喜获丰收。

今年以来,因为雨水较少,小麦抗旱成为困扰小刘村和台子屯村村民的

大难题。针对这一情况,乐陵孔镇供电所加快机井通电工程进度,全力以赴做好农业专线的新增及改造,及时让这两个村的村民抗旱用上电、用好电。麦农抗旱期间,供电所成立志愿服务小分队,深入田间地头开展安全用电指导,宣传安全用电知识,为村民提供“保姆式”的供电服务,确保麦农抗旱用电无忧。

(王丽)



6月1日,武城县供电公司“彩虹”共产党员服务队走进侯王庄希望小学,开展了一次生动的安全用电小课堂,通过发放安全用电宣传小礼品、组织益智趣味问答等形式,帮助校园儿童树立安全用电意识,养成节约用电好习惯。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

## “三到位”护航“三夏”安全生产

6月7日,武城县供电公司组织人员对10千伏六棉线进行麦收前的安全巡视,针对性开展“三到位”保电服务工作,及时更换老旧护套、防撞贴等安全标示,确保麦收期间电力线路安全运行。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄



6月7日,武城县供电公司邀请县电视台记者走进高考保电现场,通过电视镜头将公司高考保电组织实施方案、工作开展情况等公众关注热点问题实时传播给大众,消除考生与家长的顾虑,让莘莘学子全身心投入到高考当中。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄



6月7日,全国高考正式开始,武城县供电公司积极践行党的群众路线做好保电优质服务工作,组织86名保电人员分别在考场、变电站、线路等保电岗位上严防死守,确保高考顺利进行。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄



乐陵>>

## 抢抓时机清除田间安全隐患

本报6月18日讯

6月12日,国网乐陵市供电公司胡家供电所人员抢抓麦收后的有利时机,组织人员对农网改造废弃电线杆进行清理,及时消除田间农业生产安全隐患。

随着农网改造力度的不断加大,田间地头的废弃电线杆成为村民农业生产的一大安全隐患。为此,国网乐陵市供电公司抢抓农户麦收与播种之间的短暂间隙,全面开展了田间废弃电线杆集中清理行动。该公司运维检修部门提前

(高有联)

乐陵>>

## 开展节能低碳宣传活动

本报6月18日讯

6月15日,国网乐陵市供电公司组织人员在市区供电所营业厅门前摆摊设点,大力开展“节能有我 绿色共享”节能低碳宣传活动。

为积极倡导生态文明主流价值观,国网乐陵市供电公司紧紧围绕“节能有我 绿色共享”节能宣传周活动主题,组织开展了范围广泛、形式

多样的节能低碳宣传活动。活动周期间,公司专门制作了精美的宣传图册,组织人员在营业窗口悬挂宣传标语,摆摊设点向用户普及节能节电知识,大力宣传节约用电、科学用电、有序用电的新理念,使节约环保成为人们日常生活中的自觉行为和良好习惯,努力建设资源节约型和环境友好型社会。

(高有联)